ORDINANCE $\underline{OI} \sim \underline{13}$

AN ORDINANCE TO REPEAL CITY ORDINANCE 95-11, (THE WATER AVAILABILITY FEE)

The Council of the City of Sky Valley hereby ordains and adopts the following ordinance:

Ordinance Number 95-11 which established water availability fees is hereby repealed, and from the effective date of this ordinance shall have no force or effect.

Any violations of Ordinance 95-11 having occurred prior to the passage of this Ordinance shall be punished pursuant to Ordinance 95-11.

Date

Mayor

Date 9 1051 Council Member

Date 9 ps, o 1 line Council Member

Date 2 105 / 0 Council Member

Date 915/0/

allen n.MS Council Member

Date _/_/_

Council Member